

г. Якутск

Газета № . . . . .

# ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

## НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ МАГАДАНСКОГО МУЗЫКАЛЬНО- ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

Мы уже сообщали, что вся группа Русского драматического театра готовится к своим первым гастролям за пределы республики — в соседнюю Магаданскую область. После спектаклей на сцене музыкально-драматического театра им. М. Горького наши актеры, разделившись на две группы, отправятся в поездки по области. Маршрут одной лежит на Чукотку, в Невек, Анадырь, второй — через магаданские города и поселки к Усть-Нере.

А в это время магаданские коллеги по сцене заменят наших актеров в Якутске. К нам в республику приезжает музыкальная группа Магаданского областного музыкально-драматического театра имени М. Горького.

О предстоящих гастрольях магаданских артистов мы попросили рассказать главного администратора музыкально-драматического театра им. М. Горького Алексея Терентьевича Мазуренко:

— Через два дня состоится вторая встреча якутских зрителей с магаданскими артистами — первые наши гастроль в Якутии — проходили в 1965 году. Руководит группой главный режиссер Владимир Яковлевич Левинцовский, он же постановщик почти всех привезенных нами музыкальных спектаклей — трех оперетт и комедий!

В репертуаре магаданской группы, в которую входит шестьдесят актеров, три классических оперетты: «Граф Люксембург» — Ф. Легара, «Марица», «Принцесса цирка» — И. Бальмана, современная комедия П. Синисало «Возраст женщины» и детский

спектакль по мотивам волшебной сказки Ш. Перро «Золушка». Кстати, эта работа поставлена артистом драматической группы, заслуженным артистом РСФСР А. И. Тюриным.

Роль Золушки исполняет солистка Тамара Антонова, которой удалось создать интересный, убедительный, нежный сказочный образ, знакомый и любимый нами еще с детства. Ее достойные партнеры В. Хмелев, В. Шеленов играют роль принца. В прекрасном оформлении художником Г. Шлоссманном спектакле много новых персонажей, которых нет в сказке Перро, а каких — юные якутские увидят в зрительном зале в дни весенних школьных каникул.

Нет необходимости говорить о содержании известных классических оперетт. В главных ролях здесь заняты ведущие солисты вокала и балета Р. Розанов, Г. Русабов, В. Хмелев, Н. Тирекая, И. Ушакова, О. Седлецкая, заслуженная артистка РСФСР балерина Г. Деревгина, исполнительница классических

танцев Л. Борель и их партнер З. Багаутдинов.

В составе магаданской группы много ветеранов. Одним из них является заслуженный артист РСФСР

В. В. Именов. Мальчишкой ушел он на фронт, был тяжело ранен. Преодолев недуг, Василий Именов поступил в Московский театральный институт. По окончании его он приехал в Магадан и вот уже 25 лет не расстается со сценой. В «Принцессе цирка» В. Именов — в одной из любимейших ролей — Иликана, в «Графе Люксембурге» — князя.

В паре с ним выступает тоже ветеран сцены Алевтина Беляевская. Давно полюбился магаданским зрителям Игорь Жуховицкий.

Интересна музыкальная комедия «Возраст женщины» — о любви двух людей, для которых нет никаких преград. Героиня (И. Ушакова) проходит сложный жизненный путь, преодолевает тяготы войны, а когда приходит к ней вторая молодость, — встречает своего любимого человека.

Гастроль Магаданского областного театра продлится с 20 марта по 1 апреля — в этот день состоится большой заключительный концерт.

В заключение А. Т. Мазуренко высказал надежду, что магаданские артисты встретят в Якутске теплый прием не только со стороны зрителей, но и со стороны тех, кто должен позаботиться о создании актерам благоприятных условий для их творческой работы.